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MODEL: LCD 704

Aby zapewnić prawidłową obsługę sprzętu
zapoznaj się dokładnie z instrukcją

i zachowaj ją na przyszłość.

To ensure proper use of this product 
please read this User’s Manual carefully

and keep for future reference.

Dual Screen Player
with 2 x 7” TFT LCD



DVD-037 Emperor Recorder 2

Nagrywarka DVD nagrywająca zarówno na DVD+R jak i na 
DVD+RW, z twardym dyskiem o pojemności 250GB, czytająca fil-
my w formacie MPEG4 i XviD z polskimi napisami w .txt. Sześć 
prędkości zapisu: HQ – 1h, SP – 2h, SP+ – 2,5h, LP – 3h, EP – 4h 
i SLP – 6h. Odtwarza filmy ze wszystkich stref. Wyjścia Audio w 
standardzie 5.1. Wbudowane złącza USB i DV (kamera cyfrowa) 
umożliwiające archiwizację domowej filmoteki i zbiorów fotografii. 
Wejścia dla dodatkowych urządzeń na panelach: tylnym i przednim. 
Możliwy zapis z dysku twardego na płytę DVD. 

DVD-033 Lord

Odtwarzacz czyta kodeki takie jak QPEL i GMC. Odtwarzacz 
umożliwia również odtwarzanie plików muzycznych tj.: CD, MP3, 
WMA, oraz pozwala na przeglądanie zdjęć w formacie JPEG w 
RGB, oraz Kodak Picture CD. Lord USB&Card Reader wyświetla 
polskie teksty napisów w najpopularniejszym formacje txt. Ponadto 
umożliwia ustawienie napisów do formatu DivX i XviD w różnych 
pozycjach oraz cztery rodzaje czcionki do wyboru. Odtwarzacz po-
siada polskie MENU oraz OSD. Jego dodatkowa zaleta jest czytnik 
kart pamięci, wejście USB oraz np. Scaler do 1080dpi.

MM1900 Domino

System głośników 2.1. Subwoofer wyposażony w tunel powietrz-
ny pozwalający na otrzymanie poszerzonego zakresu basów. Pa-
smo przenoszenia: 45Hz – 18kHz. Wszystkie głośniki w drewnianej 
obudowie.

LCD Monitor 1904

Monitor LCD 19” wyróżnia się bardzo krótkim czasem reakcji  
(8 ms) oraz bogatym zestawem funkcji, które poprawiają jakość 
uzyskanego obrazu, standard wejść DVI oraz VGA. Posiada wbu-
dowane głośniki.
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Instrukcja obsługi
Ważne zasady bezpieczeństwa

Uwaga!
Nie otwierać grozi porażeniem prądem elektrycznym.
Ważne!
Aby nie narazić się na pożar lub porażenie prądem, nie 

należy wystawiać odbiornika na deszcz i wilgoć.
� Unikaj źródeł otwartego ognia w rodzaju zapalonych 

świec stawianych w pobliżu odbiornika czy bliskości 
kuchenek gazowych.

� Zwróć uwagę na temperatury: pracy i przechowy-
wania odbiornika. Temperatura przechowywania 
powinna zawierać się w przedziale od -20° do 60°, 
a pracy od 5° do 35°.

� Nie narażaj odbiornika na zachlapania i zatłuszcze-
nia nie stawiaj w jego bezpośredniej bliskości naczyń 
z płynami w rodzaju wazonów.

� W celu prawidłowej wentylacji pozostaw wokół od-
biornika przynajmniej 10 cm wolnej przestrzeni.

� Nie narażaj odbiornika na upadki i uderzenia.
� Transportując odbiornik, nie wkładaj go do bagażu, 

w którym może się przemieszczać uderzając o inne 
przedmioty.

� Chroń odbiornik przed kontaktem z ostrymi przed-
miotami.

� Nie zakłócaj wentylacji przykrywając odbiornik gaze-
tami, serwetkami, zasłonkami itp.

� W wypadku, gdy z odbiornika lub zasilacza zacznie 
wydobywać się dym, nienaturalne dźwięki lub za-
pach, należy natychmiast wyłączyć go i wyjąć wtycz-
kę z gniazda zasilania i skontaktować się z wyspe-
cjalizowanym serwisem.

Uwaga! 
Upewnij się, że masz stały dostęp do wtyczki zasilacza 

tak, by w każdej chwili można było odłączyć urządzenie 
od prądu.

Uwaga!
Dla bezpieczeństwa własnego i odbiornika prosimy do-

kładnie zapoznać się z niniejszą instrukcją i zachować ją 
do ewentualnego późniejszego użytku.
� Wyłączaj zasilacz odbiornika z gniazda sieciowego 

jeśli nie używasz go przez dłuższy czas. Nie zwle-
kając wyłącz odbiornik z sieci podczas burzy. Nigdy, 
podczas burzy nie dotykaj anteny odbiornika.

� Odbiornika nie powinny obsługiwać dzieci do lat 
sześciu.

� Nie wpychaj i nie wrzucaj żadnych przedmiotów 
przez dziurki w obudowie ani do wtyków. Narażasz 

się w ten sposób na pożar, porażenie prądem (nawet 
śmiertelne) lub w najlepszym wypadku na uszkodze-
nie odbiornika.

� Nie umieszczaj odbiornika w pomieszczeniach za-
dymionych lub zaparowanych, w pobliżu wody np. 
wanny, umywalki, zlewu, pralki przy basenie itp.

� Trzymaj odbiornik z dala od kaloryferów i innych źró-
deł ciepła.

� Szczególną uwagę zwracaj na stan zasilacza i 
wtyczki sieciowej, sprawdzaj czy nie jest uszko-
dzona, co grozi pożarem, porażeniem prądem lub 
uszkodzeniem odbiornika.

� Ustaw odbiornik tak, by na ekran nie padały promie-
nie słoneczne.

� Nie umieszczaj odbiornika w silnym polu elektroma-
gnetycznym (np. przy wzmacniaczu mocy lub kolum-
nach bez ekranowania.

� Jeśli przenosisz odbiornik pomiędzy środowiskami 
o krańcowo różnych temperaturach, np. zimą z dwo-
ru do ciepłego pokoju, wewnątrz odbiornika może 
skroplić się para wodna. W takim przypadku trzeba 
odczekać z podłączeniem do sieci, do całkowitego 
wyschnięcia odbiornika (przynajmniej dwie godzi-
ny). Nie zastosowanie się do tego ostrzeżenia grozi 
porażeniem prądem (nawet śmiertelnym), a w naj-
lepszym wypadku uszkodzeniem odbiornika i utratą 
gwarancji.

� Zawsze pamiętaj, by wyłączyć odtwarzacz przed 
czyszczeniem. Do czyszczenia odbiornika używaj 
miękkiej suchej lub lekko zwilżonej ściereczki. 

� Nie używaj do czyszczenia odbiornika proszków 
czyszczących, alkoholu, benzyny lub innych chemi-
kaliów czy środków czystości.

Ostrzeżenia podczas podłączania źródła prądu
� Aby podłączyć odbiornik do źródła prądu możesz 

wykorzystać, dołączony do zestawu, zasilacz lub za-
silacz samochodowy 12V.

Uwaga! 

Zasilacz do odbiornika jest urządzeniem dedykowanym. 
Nie podłączaj go do innych urządzeń. Nie próbuj używać 
do odbiornika innego zasilacza. Może zakończyć się to 
wypadkiem, uszkodzeniem urządzenia i utratą gwarancji.

� Jeśli nie zamierzasz używać odbiornika przez dłuż-
szy okres, odłącz zasilacz od prądu lub rozłącz zasi-
lanie samochodowe.
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Zasady bezpiecznego postępowania z laserem
To urządzenie wyposażone jest w, odpowiednio zabez-

pieczony, czytnik laserowy będący podzespołem odtwa-
rzacza DVD. 

Czytnik  emituje wewnątrz niewidoczną i niebezpieczną 
wiązkę laserową niskiej mocy – nie należy użytkować w 
wypadku uszkodzenia lub usunięcia obudowy urządzenia.

!!!NALEŻY BEZWZGLĘDNIE STOSOWAĆ PONIŻ-
SZE ZALECENIA!!!

Produkt został oznaczony znakiem CE, ponieważ speł-
nia wymagane, odpowiednie normy, dotyczące bezpie-
czeństwa, kompatybilności elektromagnetycznej oraz dy-
rektywy niskonapięciowej.

Uwaga! Wszystkie dyski DVD Video są oznaczone nu-
merem regionu świata, w którym powinny być odtwarzane 
i gdzie będą kompatybilne z odtwarzaczami. Odtwarzacz 
analogicznie także został oznaczony numerem regionu „2” 
– przeznaczonym dla Europy. Dyski z innych regionów nie 
są kompatybilne i nie będą odtwarzane. Dyski oznaczone 
jako „ALL” są kompatybilne z wszystkimi regionami i mogą 
być odtwarzane.

Zasady bezpiecznego  
obchodzenia się ze słuchawkami
� Nie należy podnosić zbyt wysoko poziomu dźwięku 

w słuchawkach, może być to niebezpieczne dla słu-
chu Twojego lub przypadkowego słuchacza.

� Jeśli korzystasz ze słuchawek, których dźwięk może 
przeszkadzać innym, pamiętaj by dostosować odpo-
wiednio jego poziom.

� Jeśli podczas słuchania zaczniesz odczuwać jakikol-
wiek dyskomfort w postaci szumów, dudnienia czy 
dzwonienia w uszach, natychmiast wyłącz głos lub 
zdejmij słuchawki.

� Lekarze laryngolodzy nie zalecają używania słucha-
wek przez długi czas.

Uwaga! 
Dla własnego bezpieczeństwa oraz bezpieczeństwa 

innych użytkowników dróg nigdy nie oglądaj (nie włączaj) 
urządzenia podczas kierowania pojazdem. 
� Na ekranie LCD mogą zdarzyć się ciemniejsze i ja-

śniejsze przebarwienia, co jest zjawiskiem powszech-
nym w technologii wyświetlania matrycowego. Nie 
staraj się naprawiać tego samodzielnie, bo skończy 
się to zniszczeniem odbiornika i utratą gwarancji.

UWAGA! 
Konstrukcja produktu i parametry techniczne mogą ulec 

zmianie bez wcześniejszego powiadomienia. Dotyczy to 
przede wszystkim parametrów technicznych, oprogramo-

wania oraz podręcznika użytkownika. Niniejszy podręcz-
nik użytkownika służy ogólnej orientacji dotyczącej obsługi 
produktu.
� Produkt oraz akcesoria do telewizora mogą się róż-

nić od tych opisanych w instrukcji.
� Producent i dystrybutor nie ponoszą żadnej odpo-

wiedzialności tytułem odszkodowania za jakiekol-
wiek nieścisłości wynikające z błędów w opisach 
występujących w niniejszej instrukcji użytkownika.

W zestawie
� Zasilacz sieciowy
� Kabel AV
� Słuchawki
� Zasilacz samochodowy
� Instrukcja obsługi
� Pilot
� Kabel AC&DC
� Mocowanie do zagłówka 2 szt.

Odtwarzacz odtwarza następujące płyty:

           

Uwaga! 
Prosimy nie używać zniszczonych płyt)

Specyfikacja
Typ płyty

DVD Video
Video CD

Wyjście audio
Wyjscie słuchawkowe
(20Hz - 20kHz)

Wyjscie wideo
Wyjscie wideo
1.0Vpp/75 ohm

Wyświetlacz LCD 7” TFT

Zasilanie
Zasilacz AC-DC 12V/1.2A
Baterie AA1.2V

Wymiary 220mm x 150mm x 34.5mm

Waga 665g

Temperatura pracy 5oC ~ 45oC
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Wejście audio 1Vrms – 2Vrms

Wejscie wideo 1.0Vpp/75ohm

Zasilanie DC 12V/0.6A

Wyjście słuchawkowe 20Hz – 20kHz

Wyświetlacz LCD 7” TFT

Wymiary 220mm x 150mm x 34.5mm

Waga 470g

Temperatura pracy 5oC ~ 45oC

Opis urządzenia
Panel przedni monitora z odtwarzaczem

 1. Obudowa
 2. Ekran wyświetlacza LCD

 3. Głośniki
 4. Przyciski
 5. Czujnik pilota
 6. Dioda sygnalizacyjna LED
-dioda świeci się – urządzenie włączone
-dioda nie świeci się – urządzenie wyłączone
 7. Otwierana klapka
Aby umieścić płytę w odtwarzaczu należy unieść klap-

kę do góry. 

Przyciski na panelu przednim monitora  
z odtwarzaczem

 1. Przycisk (  ) – Odtwarza wyznaczony plik/Wstrzy-
muje odtwarzanie

 2. Przycisk (  ) – Zatrzymuje odtwarzanie
 3. Przyciski (tt, uuI) – Przechodzi do następnego 

pliku (ścieżki, rozdziału)/ Cofa do poprzedniego pliku 
(ścieżki, rozdziału)

 4. Przycisk (  ) – Zwiększa lub zmniejsza natęże-
nie dźwięku.

Panel przedni monitora

 1. Ekran wyświetlacza LCD
 2. Głośniki
 3. Przyciski
 4. Dioda sygnalizacyjna LED
-dioda świeci się – urządzenie włączone
-dioda nie świeci się – urządzenie wyłączone
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Przyciski na panelu przednim monitora

 1. Przycisk P/P
Ustawienie jednego z trybów wyświetlania obrazu. Po-

między BRIGHT, PASTEL, VIVID, STANDARD a NORMAL.
 2. Przycisk MENU

MENU – otwiera menu odbiornika. Można przełączać 
pomiędzy ustawieniami: Brightness (jasność), kontrast 
(kontrast), Color (kolor). Za pomocą przycisków M-/M+ 
można zmieniać ustawienia
 3. MUTE – wycisza dźwięk
 4. Przycisk MODE

Przycisk ten pozwala na zmianę odbicie obrazu w po-
ziomie i w pionie

Za pomocą przycisków M-/M+ można zmieniać usta-
wienia
 5. Przyciski M-/M+

Zwiększa lub zmniejsza natężenie dźwięku.
Po naciśnięciu przycisków MENU lub MODE zmieniają 

ustawienia.

Spód monitora z odtwarzaczem

 1. Podstawka 
Aby postawić monitor w pionie, należy wyciągnąć pod-

stawkę.
 2. Baterie

Należy stosować wyłącznie akumulatory AA 1.2V. 
Otwórz klapkę w jego spodniej części i włóż 6 baterii AA 

zgodnie ze schematem w gnieździe baterii. Po zamknięciu 
klapki urządzenie jest gotowy do pracy.

Prawa strona monitora z odtwarzaczem

 1. Czytnik kart pamięci SD/MMC/MS
 2. Wejście USB

Tu można podłączyć pamięć USB z plikami JPG lub 
MP3.

Lewa strona monitora z odtwarzaczem

 1. Wejście słuchawkowe
 2. Wejście/wyjście Audio i video.

Aby przełączyć pomiędzy źródłami należy nacisnąć 
przycisk MODE
 3. Wyjście zasilania 12V DC
 4.  wejście zasilacza sieciowego lub samo¬chodowego

Strona górna

 1. POWER – włącznik/wyłącznik zasilania

Spód monitora
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 1. Podstawka 
Aby postawić monitor w pionie, należy wyciągnąć pod-

stawkę.

Lewa strona monitora

 1. Wejście słuchawkowe
 2. Wejście/wyjście Audio i video.

Aby przełączyć pomiędzy źródłami należy nacisnąć 
przycisk MODE
 3. Wyjście zasilania 12V DC
 4. Wejście zasilacza sieciowego lub samochodowego

Pilot
Pilot zasilany jest dwoma bateriami AAA, 1,5V.

 1. POWER – Włącza i wyłącza urządzenie
 2. MODE – wybiera jeden z trybów wyświetlania ob-

razu
 3. OSD – Wyświetla belkę informacyjną o stanie od-

twarzacza i odtwarzanego pliku
 4. MUTE – Wycisza dźwięk
 5. VOL+ – Zwiększa natężenie dźwięku
 6. VOL- – Zmniejsza natężenie dźwięku
 7. RETURN – Powraca do poprzedniego ekranu w 

menu
 8. SETUP – Wyświetla na ekranie menu ustawień
 9, 10, 12, 13,(strzałki góra, dół, prawo, lewo) – Służą do 

nawigowania po opcjach menu i wszelkich innych oknach 
dialogowych wyświetlanych na ekranie.

11. OK. – Zatwierdza wybory, uruchamia oznaczone 
funkcje

14. STOP – Zatrzymuje
15.  PREV – Cofa do poprzedniego pliku (ścieżki, roz-

działu)
16. NEXT – Przechodzi do następnego pliku (ścieżki, 

rozdziału) 
17. ZOOM – Powiększa lub pomniejsza obraz
18. FWD – Szybko odtwarza
19. REV – Szybko cofa
20. PLAY/PAUSE – Odtwarza wyznaczony plik/Wstrzy-

muje odtwarzanie
21. REPEAT – Powtarza utwór lub tytuł
22. A-B – Odtwarza zaznaczony fragment filmu (pliku 

dźwiękowego)
23. AUDIO – Zmienia język ścieżki dźwiękowej (o ile 

inny jest dostępny na odtwarzanej płycie)
24. SUBTITLE – Zmienia napisy dialogów (o ile inne 

do¬stępne są na płycie)
25. MENU – Wyświetla menu płyty
26. PROG – Wyświetla na ekranie okno dialogowe pro-

gramowania
27. TITLE – Otwiera menu tytułowe
28. ANGLE – Zmienia kąt kamery (o ile inny dostępny 

jest na płycie)
29. C – Wyczyszcza wpis
30. Klawiatura numeryczna – Służy do wyszukiwania 

oraz wpisywania wszelkich zmiennych w oknach dialogo-
wych.

Obsługa pilota
Zanim użyjesz pilota otwórz klapkę w jego spodniej czę-

ści i włóż 2 baterie AAA zgodnie ze schematem w gnieździe 
baterii. Po zamknięciu klapki pilot jest gotowy do pracy.
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Jeśli chcesz użyć pilota, skieruj jego przednią część (z 
nadajnikiem podczerwieni) w stronę odtwarzacza i wciśnij 
żądany przycisk.

Nie rzucaj, nie uderzaj, nie ściskaj i nie mocz pilota.

Zasięg pilota

Uwaga! 
Staraj się, by podczas sterowania, odległość pilota 

od urządzenia nie przekraczała 5 metrów, ani kąt pilota 
względem odtwarzacza nie był większy niż 30˚ w każdą 
stronę. W innych okolicznościach pilot może nie funkcjo-
nować prawidłowo.

Używając pilota staraj się celować emiterem podczer-
wieni na wierzchu pilota w czujnik pilota na panelu przed-
nim odbiornika.

Zmiana baterii
 1. Otwórz klapkę w jego spodniej części.

 2. Wyjmij 2 zużyte baterie AAA. Włóż 2 nowe baterie 
AAA zgodnie ze schematem w gnieździe baterii. 

 3. Po zamknięciu klapki pilot jest gotowy do pracy.
Uwaga!
Wyjmij baterie z pilota, jeżeli urządzenie nie będzie uży-

wane przez dłuższy czas. Baterie mogą wyciekać i uszko-
dzić pilota lub zabrudzić pojemnik na baterie. Jeżeli wy-
stąpił wyciek baterii należy ostrożnie oczyścić i wytrzeć 
pojemnik, a następnie założyć nowe baterie. Jeżeli nastą-
pił kontakt z płynem wyciekającym z baterii, należy umyć 
ręce.

Akumulatory
Instalacja akumulatorów w urządzeniu.

Uwaga! 
Należy stosować wyłącznie akumulatory AA 1.2V/

2000mAh (lub pojemniejsze)
 1. Proszę umieścić akumulatory w następujący sposób: 

– wysunąć klapkę
– włóż 6 akumulatorów AA zgodnie ze schematem w 

gnieździe baterii 
– wsunąć klapkę

 2. Wyjmowanie baterii z urządzenia.

– wysunąć klapkę
– wyjąć akumulatory AA 
– wsunąć klapkę
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Ładowanie akumulatorów
Po włożeniu akumulatorów do urządzenia należy pod-

łączyć urządzenie do prądu za pomocą zasilacza siecio-
wego. 

Pełne ładowanie trwa ok. 16 godzin.

Podłączenie zasilacza sieciowego

 1. Podłączyć końcówkę zasilacza do urządzenia
 2. Zasilacz podłączyć do prądu.
Uwaga! Należy używać wyłącznie zasilacza dołączo-

nego do zestawu.

Podłączenie słuchawek

Dla lepszego odbioru dźwięku lub by dźwiękiem z od-
biornika nie przeszkadzać innym została dodana możli-
wość podłączenia słuchawek. Słuchawki należy podłączyć 
do pierwszego gniazda od góry po lewej stronie panela. 
Miejsce podłączenia słuchawek pokazano na obrazku.

Podłączanie  
urządzeń USB

Odtwarzacz zaopatrzony jest w możliwość podłączenia 
i odczytu przenośnych urządzeń USB 1.1, w rodzaju od-
twarzaczy MP3, pamięci typu „Flash” itp.
 1. Wyjąć płytę z czytnika
 2. Umieścić prawidłowo w urządzeniu (uważając na 

właściwe zorientowanie względem gniazda) pamięć 
przenośną.

 3. Urządzenie automatycznie zacznie czytać zawartość 
pamięci.

Czytnik kart pamięci 
MMC, SD i MS

Odtwarzacz potrafi rozpoznać formaty kart stanowią-
cych rozszerzoną pamięć niektórych urządzeń w rodzaju 
kamer czy aparatów fotograficznych.
 1. Wyjąć płytę z czytnika
 2. Włożyć kartę pamięci do otworu czytnika (uważając 

na właściwe zorientowanie względem gniazda).
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 3. Urządzenie automatycznie zacznie czytać zawartość 
karty pamięci.

Przed podłączeniem do dodatkowego urządzenia nale-
ży najpierw wyłączyć urządzenie z zasilania.

Podłączenia
Podłączenie do telewizora

Uwaga!
 Aby zmienić źródło wyjściowe należy nacisnąć przycisk 

MODE. (więcej na stronie 30)

Podłączenie do wzmacniacza 

Podłączenie do głośników aktywnych
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Podłączenie do zewnętrznego źródła obrazu  
i dźwięku

Jeżeli chcemy użyć urządzenia jako monitora należy 
podłączyć w następujący sposób:

Uwaga!  Aby zmienić źródło wyjściowe należy nacisnąć 
przycisk MODE. (więcej na stronie 30)

Podłączenie do monitora

Urzytkowanie
Włączanie i wyłączanie monitora  
z wyświetlaczem

 1. Włączanie urządzenia
Przesunąć na ON w górnej części obudowy. Jeśli urzą-

dzenie jest włączone to zapali się zielona dioda.
 2. Wyłączanie urządzenia

Nacisnąć przycisk POWER na pilocie, zgaśnie zielona 
dioda.

Wkładanie płyty

 1. Wyłączyć urządzenie
 2. Otworzyć klapkę pod wyświetlaczem TFT
 3. Umieścić płytę
 4. Zamknąć klapkę

Uwaga! 
Prosimy o ostrożne umieszczanie pyt w czytniku. Nie 

używać porysowanych i zniszczonych płyt.

Odtwarzanie płyt
 1. Po umieszczeniu płyty w czytniku i zamknięciu klap-

ki, odtwarzacz zacznie czytać zawartość płyty.
 2. Odtwarzacz automatycznie zacznie odtwarzacz za-

wartość płyty.
 3. Jeśli nie uruchomi się automatycznie należy naci-

snąć przycisk PLAY
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Wyjmowanie płyty
 1. Nacisnąć przycisk STOP aby zatrzymać odtwarzanie
 2. Wyłączyć urządzenie
 3. Otworzyć klapkę pod wyświetlaczem TFT
 4. Wyjąć płytę
 5. Zamknąć klapkę pod wyświetlaczem TFT

Ustawianie trybu (jasności/kontrastu/koloru/trybu wy-
świetlania/rewersu wyświetlacza/wyjścia-wejścia AV)

Wciśnięcie przycisku [MODE] powoduje przełączenie 
trybu ustawień. Do wyboru są następujące ustawienia:
 1. Raz MODE, ustawienie jasności;
 2. Dwa razy MODE, ustawienie kontrastu;
 3. Trzy razy MODE, ustawienie koloru;
 4. Cztery razy MODE, ustawienie trybu wyświetlania 

obrazu;
 5. Pięć razy MODE, ustawienie rewersu wyświetlacza;
 6. Sześć razy MODE, ustawienie wyjścia-wejścia sy-

gnału AV.
– Odtwarzacz przerwie odtwarzanie jeśli włączymy 

tryb AV input.
– Nie można podłączać jednocześnie sygnału wejścio-

wego kiedy odtwarzacz jest w trybie AV output.
– Tryb AV output jest trybem domyślnym.
Uwaga! Zmian w powyższych trybach dokonujemy za 

pomocą strzałek GÓRA/DÓŁ.

Wstrzymanie odtwarzania
 1. Jeśli podczas odtwarzania pierwszy raz zostanie 

wciśnięty klawisz [STOP], na ekranie zostanie wy-
świetlony komunikat „STOP” – opcja podobna do 
- Pauzy, tylko z wyłączoną wizją.

 2. Jeśli teraz chcesz powrócić do odtwarzania, wystar-
czy wcisnąć klawisz [PLAY] (Odtwarzaj), by odtwa-
rzacz zaczął od momentu, w którym je przerwał.

 3. Dwukrotne wciśnięcie klawisza [STOP] powodu-
je zatrzymanie odtwarzania. Teraz po naciśnięciu 
klawisza [PLAY] (Odtwarzaj) film zacznie się od 
początku.

Uwaga! 
Niektóre płyty mogą nie powrócić do przerwanego mo-

mentu.
Wstrzymanie funkcji odtwarzania – „stopklatka” (obsłu-

guje formaty DVD, VCD, CD, JPEG, MPEG4, XviD) 
 1. W trakcie odtwarzania formatów CD oraz JPEG 

wciśnięcie klawisza [PAUSE] (Wstrzymaj) powoduje 
wstrzymanie odtwarzania. Powtórne jego wciśnięcie 
powraca do odtwarzania. 

 2. Podczas odtwarzania formatów DVD i VCD wci-
śnięcie klawisza [PAUSE] powoduje wstrzymanie 

odtwarzania i zatrzymnia obrazu na ekranie na tzw. 
„stopklatce”. Powtórne wciśnięcie klawisza [PLAY] 
(Odtwarzaj) powraca do odtwarzania.

Przyspieszone odtwarzanie (obsługuje forma-
ty DVD, VCD, CD, JPEG, MPEG4, XviD)

Odtwarzacz wyposażony jest w opcję przyspieszonego 
odtwarzania zarówno do przodu, jak do tyłu. 
 1. Jeśli podczas odtwarzania wciśniesz klawisz [FWD] 

(Przyspieszone odtwarzanie) urządzenie zwiększy 
dwukrotnie prędkość odtwarzanego filmu. Kolejne 
wciśnięcie tego klawisza ustala następną, większą 
prędkość. Funkcja przyspieszonego odtwarzania 
dysponuje czterema prędkościami: x2, x4, x8, x20. 
Wciśnięcie klawisza [FWD] (Przyspieszone odtwa-
rzanie) po raz piąty powoduje powrót do normalnej 
prędkości odtwarzania.

Jeśli podczas odtwarzania DVD lub VCD w trybie przy-
spieszonego odtwarzania zakończy się rozdział (tytuł), na-
stępny zacznie być odtwarzany z normalną prędkością.

– Aby powrócić do normalnej prędkości odtwarzania 
niezależnie od prędkości należy wcisnąć klawisz 
[PLAY] (Odtwarzaj). 

 2. Jeśli podczas odtwarzania wciśniesz klawisz [REV] 
(Przyspieszone cofanie), urządzenie zacznie odtwa-
rzać film do tyłu z dwukrotnie większą prędkością. 
Kolejne wciśnięcie tego klawisza ustala następną, 
większą prędkość z jaką odtwarzacz cofa odtwarza-
ny film. Funkcja przyspieszonego cofania dysponuje 
czterema prędkościami: x2, x4, x8, x20. Wciśnięcie 
klawisza [REV] (Przyspieszone cofanie) po raz piąty 
powoduje powrót do normalnego odtwarzania.

Jeśli podczas odtwarzania DVD lub VCD w trybie przy-
spieszonego cofania zakończy się cofany rozdział (tytuł), 
zacznie on być odtwarzany do przodu z normalną pręd-
kością.

– Aby powrócić do normalnego odtwarzania nieza-
leżnie od prędkości cofania należy wcisnąć klawisz 
[PLAY] (Odtwarzaj).

Powtarzanie wyznaczonego fragmentu (obsłu-
guje formaty DVD, VCD, CD, MPEG4, XviD)

Istnieje możliwość zaprogramowania pewnego (wyzna-
czonego przez użytkownika fragmentu odtwarzanego pli-
ku, który może być odtwarzany „ kółko”.

Aby zaznaczyć ten fragment należy wyznaczyć jego 
dwa punkty: początek i koniec.

– Podczas odtwarzania normalnego lub przyspie-
szonego odtwarzania filmu, czy pliku muzycznego 
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wciśnij klawisz [A-B], na ekranie pojawi się informa-
cja „Repeat A-„. W ten sposób wyznaczyłeś punkt 
początkowy.

– Kiedy skończy się interesujący Cię fragment filmu 
czy muzyki wciśnij ponownie klawisz [A-B], wyzna-
czając koniec fragmentu, który ma być powtarzany.

– Bezpośrednio po wyznaczeniu punktu końcowego, 
odtwarzacz automatycznie zacznie odtwarzać wy-
znaczony punktami A i B fragment.

– Aby wyłączyć powtarzanie wybranego fragmentu, 
należy jeszcze raz wcisnąć klawisz [A-B].

Uwaga! 
Podczas odtwarzania formatu VCD lub CD powtarzany 

fragment może obejmować tylko jedną ścieżkę (Punkty A i 
B muszą znajdować się w tym samym pliku).

Powiększenie obrazu (obsługuje formaty DVD, 
VCD, JPEG, MPEG4, XviD)

Wciśnięcie klawisza [ZOOM] (Powiększenie) powoduje 
powiększenie lub zmniejszenie obrazu wyświetlanego fil-
mu, czy obrazka na ekranie. Kolejne wciśnięcia klawisza 
uruchamiają kolejne tryby powiększania lub pomniejsza-
nia: Zoom x 2, Zoom x 3, Zoom x 4, Zoom x 1/2, Zoom x 
1/3, Zoom x 1/4, Zoom Off (Wyłączony).

Uwaga! 
Funkcja powiększania i zmniejszania nie działa gdy wy-

świetlone jest menu.
Użycie kursorów kierunków na pilocie podczas włączo-

nej funkcji Zoom x 1, Zoom x 2 i Zoom x 3, umożliwia po-
ruszanie się po ekranie, dając możliwość obejżenia dowol-
nego elementu obrazu.

Programowanie odtwarzania (obsługuje for-
maty DVD, CD, JPEG, VCD MPEG4, XviD)

Opcja odtwarzania w zaprogramowanej kolejności po-
zwala sporządzić listę 16 następujących dowolnie wybra-
nych (ścieżek czy utworów) i ustawienia ich w kolejności, 
w jakiej zostaną odtworzone.

W celu zaprogramowania kolejności utworów naciśnij 
klawisz [PROG]. Następnie wybieraj klawiszami nume-
rycznymi numery poszczególnych katalogów, rozdziałów 
oraz ścieżek, czy utworów wg numerów porządkujących 
kolejność ich odtwarzania. Po zakończeniu (stworzeniu li-
sty) użyj klawisza [PLAY] (Odtwarzaj) pilota lub odtwarza-
cza albo skorzystaj z opcji - Odtwarzanie na ekranie na-
jeżdżając na nią kursorem i zatwierdzając klawiszem [OK] 
(Wykonaj). Urządzenie zacznie odtwarzać rozdziały w za-
pisanej kolejności.

Maksymalnie możesz zaprogramować 16 utworów.

Jeśli wciśniesz klawisz [PROG] w trybie odtwarzania, 
na ekranie zostanie wyświetlona tabelka z zaprogramowa-
nymi ścieżkami, odtwarzanie zaprogramowanych utwo-
rów zostanie wstrzymane. Aby powrócić do odtwarzania 
zaprogramowanych utworów wciśnij klawisz [STOP] lub 
[PLAY] (Odtwarzaj).

Uwaga! 
Aby wyczyścić listę zaprogramowanych utworów wy-

bierz opcję - Wyczyść, pod oknem dialogowym programo-
wania i wciśnij [OK] (Wykonaj).

Aby zmodyfikować zaprogramowany porządek użyj kur-
sorów kierunków klawiszy numerycznych [0-10+] i klawi-
sza [OK] (Wykonaj), jak przy pierwszym programowaniu

Wyświetlanie statusu – OSD (obsługuje forma-
ty DVD, VCD, CD, JPEG, MPEG4, XviD) 

 1. OSD podczas odczytu płyty DVD
– Wciśnij klawisz [OSD] na pilocie, a na ekranie wyświe-

tli się pierwsza część informacji o płycie. Pokazane zosta-
ną: „Typ płyty”, „Tytuł” (aktualny/wszystkie), „Rozdział” (ak-
tualny/wszystkie), „Czas odtwarzania”.

– Po następnym wciśnięciu klawisza [OSD] wyświetlo-
ne zostaną pozostałe informacje: „Język” (aktualny 
nr/wszystkie lub - Wyłączony), „Wybrany typ dźwię-
ku”, „Język napisów” oraz „Kąt kamery” (jeśli jest 
dostępny).

– Trzecie wciśnięcie klawisza [OSD] wyłącza wyświe-
tlany pasek informacji. 

 2. OSD podczas odczytu formatów CD, VCD, JPEG
– Wciśnij klawisz [OSD] na pilocie, a na ekranie wy-

świetlą się informacje o płycie. Pokazane zostaną: 
„Typ płyty”, „Ścieżka” (aktualna/wszystkie), „Wy-
ciszenie”, „Tryb powtarzania”, „Czas odtwarzania 
ścieżki”.

– Drugie wciśnięcie klawisza [OSD] wyłącza wyświe-
tlany pasek informacji.

Wybór języka napisów (obsługuje format DVD)
Jeśli wciśniesz klawisz [SUBTITLE] (Napisy) na pilocie, 

podczas odtwarzania filmu, na ekranie wyświetli się infor-
macja o aktualnie używanej wersji językowej napisów.

Aby wyświetlić napisy, wciśnij ponownie klawisz [SUB-
TITLE] (Napisy). Na ekranie pojawi się liczba porządkowa 
i przyporządkowany jej język napisów.

Jeśli na płycie DVD dostępnych jest kilka wersji języko-
wych napisów, możesz wybrać odpowiednią dla siebie po-
przez kilkakrotne wciśnięcie klawisza [SUBTITLE] (Napi-
sy) na pilocie.
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Zmiana wersji językowej  
(odsługuje format DVD)

Jeśli wciśniesz klawisz [AUDIO] (Język) na pilocie, pod-
czas odtwarzania filmu, na ekranie wyświetli się informa-
cja o aktualnie używanej wersji językowej (oryginał, lektor, 
dubbing).

Jeśli na płycie DVD dostępnych jest kilka wersji języ-
kowych filmu, możesz wybrać odpowiednią dla siebie po-
przez kilkakrotne wciśnięcie klawisza [AUDIO] (Język) na 
pilocie.

Zmiana kąta kamery (obsługuje format DVD)
Niektóre płyty DVD z filmami mają możliwość pokazania 

pewnych scen z różnych kamer lub tej samej kamery, ale 
ustawionej pod innym kątem. Do wykorzystania tej opcji 
służy przycisk [ANGLE] (Kąt kamery) na pilocie.

Jeśli wciśniesz przycisk [ANGLE] (Kąt kamery) podczas 
odtwarzania danej sceny z filmu, a na płycie dostępny jest 
obraz z kilku kamer, to na ekranie wyświetli się ikonka ka-
mery wraz z ilością możliwych ustawień Jeśli na przykład, 
po wciśnięciu przycisku [ANGLE] (Kąt kamery), obok ikon-
ki z kamerą wyświetli się „1/4”, oznacza to, że aktualna 
scena sfilmowana jest kamerą pierwszą z czterech do-
stępnych. Jeśli po naciśnięciu klawisza [ANGLE] (Kąt ka-
mery) wyświetli się komunikat o błędzie, znaczy to, że nie 
możliwości oglądania aktualnej sceny z wielu kamer.

Odtwarzanie plików filmowych,  
muzycznych oraz zdjęć. 

Włącz odtwarzacz i otwórz klapkę czytnika. Włóż płytę 
zawierającą plik. Po zamknięciu klapki i przeanalizowaniu 
płyty odtwarzacz wyświetli okno dialogowe z plikami. Po-
niżej tabelek z katalogami i ich zawartością znajdą się trzy 
zakładki, po wciśnięciu których można ustalić jakiego typu 
pliki mają być odtwarzane: pliki audio, graficzne albo fil-
mowe.

 1. Katalog
 2. Pliki – zawartość danego katalogu
 3. Ikona mp3 – Wybór tej opcji powoduje przejście do 

odtwarzania plików dźwiękowych
 4. Ikona JPEG - Wybór tej opcji powoduje przejście do 

odtwarzania plików graficznych
 5. Ikona FILM - Wybór tej opcji powoduje przejście do 

odtwarzania plików filmowych
Wszelkich wyborów dokonujesz używając kursorów kie-

runków: jeśli chcesz przejść do zakładek znajdujących się 
pod oknami będąc w części katalogowej wciśnij kursor „w 
lewo” lub, jeśli jesteś w części zawartości katalogów (okno 
prawe), wciśnij kursor „w prawo”.

Najechanie kursorem (uaktywnienie) jakiegoś pliku 
JPEG pokazuje podgląd tego pliku w okienku katalogów.

Wciśnięcie przycisku [OK] (Wykonaj) na pilocie zatwier-
dza wszelkie wybory.

– Wciśniecie przycisku [OK] (Wykonaj) na wybranym 
katalogu otwiera ten katalog.

– Wciśniecie przycisku [OK] (Wykonaj) na wybranym 
pliku odtwarza ten plik (pokazuje na pełnym ekra-
nie).

Jeśli chcesz przeglądać zdjęcia metodą pokazu „slide 
show” najedź kursorem na wybrany plik graficzny i wciśnij 
przycisk [PLAY] (Odtwarzaj) na pilocie lub panelu przed-
nim odtwarzacza. Wówczas urządzenie pokaże po kolei 
wszystkie obrazki od wybranego pliku do końca tego ka-
talogu.

Odtwarzacz zaopatrzony jest w możliwość podłączenia 
i odczytu przenośnych urządzeń USB, odtwarzaczy MP3 
oraz pamięci typu „Flash” itp.

Obsługa USB
Odtwarzacz zaopatrzony jest w możliwość podłączeniai 

odczytu przenośnych urządzeń USB 1.1, w rodzaju odtwa-
rzaczy

MP3, pamięci typu „Flash” itp.
W celu podłączenia urządzenia USB, należy prawidłowo 

(uważając na właściwe zorientowanie względem gniazda) 
podłączyć urządzenie z nośnikiem bezpośrednio lub uży-
wając przedłużacza.

Po sprawdzeniu zawartości podłączonego nośnika 
urządzenia odtwarzacz otworzy okno dialogowe z zawar-
tością.

Dalej postępujemy jak w przypadku płyty włożonej do 
czytnika. Wszelkie funkcje obsługujące dany rodzaj pliku 
działają bowiem podobnie.
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Czytnik kart pamięci MMC, SD i MS
Odtwarzacz potrafi rozpoznać formaty kart stanowią-

cych rozszerzoną pamięć niektórych urządzeń w rodzaju 
kamer czy aparatów fotograficznych.

W tym celu należy prawidłowo (uważając na
właściwe zorientowanie względem gniazda) włożyć kar-

tę pamięci do otworu czytnika.
Po włożeniu takiej karty urządzenie wyświetla jej zawar-

tość na ekranie, jak w przypadku urządzenia USB.
Uwaga! 
Jeśli podłączamy urządzenia USB lub kartę pamięci do 

odtwarzacza to w czytniku nie może znajdować się płyta.

Obsługa Menu
TV SYSTEM - System TV

Funkcja ta służy do określenia systemu kolorów (warto 
sprawdzić jej ustawienia kiedy oglądany film ma problemy 
z kolorem.

NTSC: Wybierz, jeśli odtwarzacz podłączony jest do te-
lewizora w systemie NTSC.

PAL: Wybierz, jeśli odtwarzacz podłączony jest do tele-
wizora w systemie PAL.

Wygaszasz
Jeśli funkcja wygaszacza ekranu jest aktywna, to urzą-

dzenie w trybie bezczynności (zatrzymane lub przy braku 
nośnika wewnątrz) mniej więcej po minucie włącza wyga-
szasz w celu ochrony ekranu.

ON – Włączony Uaktywnia działanie wygaszacza.
OFF – Wyłączony Wyłącza funkcję wygaszacza.
Ustawieniem domyślnym jest - Właczony.

TV TYPE - Format obrazu
– 16:9 Wide Screen (szeroki ekran) dla telewizorów 

dostosowanych do funkcji „Wide Screen” (Szeroko-
ekranowych).

– 4:3 Letter Box (LB – Letter Box) (koperta) u góry i u 
dołu ekranu widoczne są czarne pasy.

– 4:3 Pan and Scan (PS – Pan&Scan) - obcięte zo-
stają boki obrazu, przez co „rozciągnięty” jest on na 
całym ekranie.

Uwaga!
Ustawienie odpowiedniego typu obrazu uzależnione 

jest od sposobu jego zapisu na płycie. Niektóre płyty nie 
będą wiec oferowały wszystkich typów ustawienia.

PASSWORD (Hasło)
Ustawienie hasła

 1. Domyślne hasło jest: 0000
 2. Po wpisaniu hasła można dokonać zmian w następ-

nej zakładce RATING (Kontrola rodzicielska) w celu 
ustawienia poziomu kontroli.

RATING (Kontrola rodzicielska)
Ta funkcja ogranicza dzieciom dostęp do filmów zawie-

rających nieodpowiednie dla nich treści.
Do wyboru jest 8 poziomów kontroli

Default - Ustawienia fabryczne
Funkcja powrotu do ustawień domyślnych, przez niektó-

rych zwanych fabrycznymi, służy do rozwiązywania wszel-
kich problemów związanych z wprowadzeniem przez użyt-
kownika złych lub błędnych ustawień w menu ustawień. 
Ilekroć, mówiąc kolokwialnie, „namieszamy” w ustawie-
niach i nie potrafimy tego „odkręcić”, należy skorzystać z 
tej opcji i zatwierdzić ją przyciskiem [OK] (Wykonaj).

Uwaga! 
Jeśli skorzystamy z tej funkcji „wyzerowaniu ulegną nie 

tylko zmiany wprowadzone błędnie, czy źle, ale również te, 
potrzebne. Konieczne stanie się zatem ponowienie usta-
wień własnych użytkownika.

OSD LANGUAGE
Funkcja określa język, w którym wyświetlane są komuni-

katy na ekranie oraz wszelkie okna dialogowe menu.
Wciśnij przycisk [SETUP] (Ustawienia) i wejdź kursorem 

w prawo do drugiej zakładki - Ustawienia językowe i kurso-
rami wybierz – OSD Language. Następnie wciśnij kursor w 
prawo, kursorami do góry i w dół wybierz język i zatwierdź 
przyciskiem [OK] (Wykonaj).
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AUDIO LANG
Funkcja określa wersje językową oglądanego filmu, któ-

rą preferujesz (o ile jest ona dostępna na płycie). 
Wciśnij przycisk [SETUP] (Ustawienia) i wejdź kursorem 

w prawo do drugiej zakładki - Ustawienia językowe i kur-
sorami wybierz - Audio Lang. Następnie wciśnij kursor w 
prawo, kursorami do góry i w dół wybierz język i zatwierdź 
przyciskiem [OK] (Wykonaj).

SUBTITLE LANG
Funkcja określa wersje językową napisów do filmu, któ-

rą preferujesz (o ile jest ona dostępna na płycie). 
Wciśnij przycisk [SETUP] (Ustawienia) i wejdź kursorem 

w prawo do drugiej zakładki – Ustawienia językowe i kur-
sorami wybierz – Subtitle lang. Następnie wciśnij kursor w 
prawo, kursorami do góry i w dół wybierz język i zatwierdź 
przyciskiem [OK] (Wykonaj).

Język menu DVD
Funkcja określa wersje językową menu filmu, którą pre-

ferujesz (o ile jest ona dostępna na płycie). 
Wciśnij przycisk [SETUP] (Ustawienia) i wejdź kursorem 

w prawo do drugiej zakładki - Ustawienia językowe i kur-
sorami wybierz – Język menu. Następnie wciśnij kursor w 
prawo, kursorami do góry i w dół wybierz język i zatwierdź 
przyciskiem [OK] (Wykonaj).

Uwaga! 
Jeśli odtwarzana płyta nie zawiera wybranej przez Cie-

bie wersji językowej (audio, napisów czy menu), urządze-
nie zacznie odtwarzać domyślną wersję językową.

Domyślną wersją językową dla odtwarzacza jest angiel-
ski.
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Instalacja urządzenia w samochodzie

 1. Zamocować urządzenia w samochodzie do zagłów-
ków za pomocą dołączonych do zestawu uchwytów.

 2. Połączyć urządzenia ze sobą za pomocą kabla do 
gniazda DC

 3. Połączyć urządzenia ze sobą za pomocą kabla do 
gniazda AV

 4. Podłącz kabel zasilający do urządzenia z odtwarza-
czem DVD a drugi koniec kabla do gniazda zapal-
niczki w samochodzie.
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User’s Manual
Precautions

Thank you for purchasing this Portable DVD player. Ple-
ase read this manual carefully before operating and rese-
rve it for future reference. It will be helpful to you if you en-
counter any operational problem. 

WARNING! TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR 
ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS APPLIAN-
CE TO RAIN OR MOISTURE, DRIPPING OR SPLA-
SHING AND THAT NO OBJECTS FILLED WITH LIQU-
IDS, SUCH AS VASES, SHALL BE PLACED ON THE 
APPARATUS. DANGEROUS HIGH VOLTAGES ARE 
PRESENT INSIDE THE ENCLOSURE. DO NOT OPEN 
THE CABINET. REFER SERVICING TO QUALIFIED 
PERSONNEL ONLY. 

LASER: This Digital Video Disc player employs a Laser 
System.To ensure proper use of this product, please read 
this owner’ s manual carefully and retain for future referen-
ce. Should the unit require maintenance, contact an autho-
rized service location.

Use of controls, adjustments or the performance of pro-
cedures other than those specified may result in hazardo-
us radiation exposure.To prevent direct exposure to laser 
beam, do not try to open the enclosure.Visible and invisi-
ble laser radiation when open and interlocks defeated. DO 
NOT STARE INTO BEAM

Cautions on Using this Player
Do not move the player during playback 
During playback, the disc spins at high speed, so do not 

lift or move the player. Doing so may damage the disc. 
Transporting the player 
When transporting the player be sure to remove the disc 

and turn off the power, then unplug the power cord . 
Place of installation 
Select a stable place near the TV or stereo system to 

which you are going to connect the player. Do not place 
the player on top of a TV or color monitor. Install the player 
away from cassette decks or other devices which are easi-
ly affected by magnetic forces. 

Do not place any objects on top of the player. 
Turn off the power when not using the player 
If the player is connected to your TV but not in use then 

switch the power off.This will prevent interference with your 
normal TV picture. Noise problems may also be experien-
ced if used near a radio. 

Unit must not be used when the vehicle is moving at all. 
Most countries and states have laws which prohibit or se-
verely restrict the use of the player in vehicles while driving. 
Do not leave the player or the battery pack in places where 
the temperature is extremely low (about-10. or lower) or 
extremely high (about 60. or higher), such as inside the 
passenger cabin or trunk in midsummer.  Doing so may 
warp the outer case or reduce the performance or quality 
of the battery pack. 

Cleaning the player 
Normally clean the player using a soft, dry cloth. For 

tough dirt, apply some neutral detergent diluted in 5 to 6 
parts water to a soft cloth, wring out thoroughly, wipe off 
the dirt, then wipe the player with a dry cloth. Note that al-
cohol, thinner, benzene, insecticides, etc., may causethe 
print or coating to peel off. Also avoid leaving rubber or 
plastic products in contact with the player for long periods 
of time, as this may damage the cabinet. When using che-
mically treatedcloths, read the cloth’s instructions carefully. 
Always unplug the power cord from the power outlet before 
cleaning the player.

To clean dirt off the liquid crystal display, wipe the di-
splay gently with a soft, dry cloth(such as an eyeglass cle-
aning cloth). Note that leaving water droplets on the display 
for long periods of time may result in discoloration or sta-
ins. For tough dirt, use a commercially available liquid cry-
stal display cleaner.

Portable DVD Accessories 
After unpacking, check that all the accessories listed be-

low are included. 
� AC/DC adapter 
� AV cable 
� Ear phone 
� Car power cable 
� Operating instructions (this manual) 
� Card-type remote control unit 
� AC&DC Cable 
� Headrest attachments 

The discs listed 
The discs listed on the below can be played on this play-

er without any adapter 

           

Note!
Don’t use badly scratched discs.



LCD 704 – Dual Screen Player

22

Specifications Description
Front of the playerKeypad On the main unit

 1. TFT cover
 2. LCD display
 3. Speakers
 4. Control keypad
 5. IR receiver window
 6. Power Led indicator
-LED lit – power switch is on
-LED off – power switch is off
 7. Open TFT cover

Keypad on the main unit

1. Button (  ) – Press this to play disc. When press 
this in the play mode, pause mode is set. Press aga-
in to resume playback.

 2. Button (  ) – Press this to stop play mode
 3. Buttons (tt, uuI) – Using these buttons to scan 

backward or forward through the tracks or chapters. 
 4. Button (  ) – Press these buttons to increase/

decrease the volume when the main unit is in play 
mode. 

Front of the monitor 
Press these buttons to increase/decrease the volume 

when the main unit is in play mode. 
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 1. TFT cover
 2. Speakers
 3. Control keypad
 4. Power LED indicator
-LED lit – power switch is on
-LED off – power switch is off

Keypad On the monitor 

 1. P/P Button  – Press the button to set BRIGHT or PA-
STEL or VIVID or STANDARD or NORMAL.

 2. MENU Button  – Press the button to select Bright-
ness, Contrast, color, then use M-/M+ buttons 5to 
adjust. 

 3. MUTE Button – Press the button to mute the audio 
output. 

 4. MODE Button – Press the button to select screen 
NORMAL L TO R or NORMAL R TO L or REVERSE 
L TO R or REVERSE R TO L,then use M-/M+ but-
tons to adjust . 

 5. M /M+ Buttons – Press these buttons to increase/de-
crease the volume when the monitor is in play mode. 
Press these buttons to adjust Brightness,Contra-
st,Color. Press these buttons to adjust screen mode.

Rear of the player

1. Support
Pull out the support to the proper position in order to let 

the unit stand
 2. Battery cover

Open the battery cover and place six rechargeable AA 
1.2V batteries into it.

Right side of the player

 1. Memory card socket – Suits SD/MMC/MS memory 
cards 

 2. USB (1.1) socket – For connecting USB sticks or 
other 

Left side of the player

 1. Earphone jack, connecting to earphone
 2. Audio/video input or output, To change, use MODE 

buttn
 3. 12V DC output – Power output for the mnitor
 4. 12V DC input – Connecting to the AC-DC adapter or 

car adapter

Top of the player

1. Power switch – Turn ON/OFF the unit



LCD 704 – Dual Screen Player

24

Rear of the monitor

Pull out the support to the proper position in order to let 
the unit stand. 

Top of the monitor 

 1 Power switch  
Turn ON/OFF the unitPush power switch to ON to turn 

onthe monitor when the unit is power, power indicator led 
light.

Push power switch to OFF to turn offthe monitor, power 
indicator led off.

Left side of the monitor

 1. Earphone jack connecting to earphone 
 2. Audio/Videoinput Input audio/video signal 
 3. 12V DC output 
 4. 12V DC input – Connecting to the DVD Player. 

Remote control unit 

 1. POWER – power on/off the unit
 2. MODE – press this to switch LCD mode
 3. OSD –  Press this button to display disc and playing 

information
 4. MUTE – Mute the speakers or earphones
 5. VOL+ – Increase the volume
 6. VOL- Decrease the volume
 7. RETURN – return to menu
 8. SETUP – Brings up the setup menu 
 9, 10, 12, 13 – moving cursor up
11. OK. – Use this to confirm settings
14. STOP – Stop playing disc
15.  PREV – Skip previous track/chapter
16. NEXT – Skip next track/chapter
17. ZOOM – Zooming the picture
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18. FWD –  Press this to fast backward play when the 
unit is in play mode

19. REV –  Press this to fast farward play when the unit 
is in play mode

20. PLAY/PAUSE –Press this to play or pause
21. REPEAT –  DVD: repeat play the title, chaprer
VCD, CD: repeat the track or whole disc
22. A-B –  Press this to set A point, press again to set B 

point, then the unit plays from A to B repeata-
dly. Press a third time to cancel the A-B play.

23. AUDIO – DVD: selecting audio language
VCD or CD: selecting the audio channel
24. SUBTITLE – Selecting subtitle
25. MENU – Menu play
26. PROG – Programing the play sequence
27. TITLE – Displaying DVD title
28. ANGLE – Press this to select the DVD angle
29. C – Clearing incorrect digit inputs
30. Digit Input – Used for numerical entry

Precautions before using remote control unit 
Please pull out the PVCsheet from the remote control 

unit before first useDon’t drop or step on the remote control 
unit or subject it to shocksNote that it may not be possible 
to operate the main unit if there are obstacles between it 
and the remote controlDon’t expose the remote sensor to 
strong light. Using the remote control unit within the speci-
fied operating range.

Remote control unit operating range 

Note! 
Most of the player’s functions can be performed fromthe 

remote control unit. Some operations, however, canonly 
be performed from the main unit.

Replacing the battery
 1. Slide out the battery cover as shown:  R03”AAA”1.5V 

batteries 

 2. Remove the old battery, then insert the new battery 
into the battery holder with the + side correctly. 

 3. Replace the battery cover. 
Note!
To prevent leakage of fluid from the battery, remove the 

battery when not using the remote control unit for long pe-
riods of time (one month or more). If the battery leaksfluid, 
carefully wipe it out of the battery case, then change to  a 
new battery. 

Precautions before using the battery 
Please fully charge the battery unit before using it for the 

first time.The recharge time is about 12-15 hours. 
When the battery unit is recharged in a hot environment, 

it may not recharge fully The battery unit becomes hot after 
recharging, but this is not malfunction. 
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To prevent leakage of fluid from the battery, remove the 
battery when not using the unit for long periods of time(one 
month or more). If the battery leaks fluid,carefully wipe it 
out of the battery case, then change to new batteries. 

Battery storage 
Please place the battery in a moderate environment 

(15oC – 25oC). To avoid place the battery in a hot or lower 
temperature environment. Please recharge one time every 
year if the battery is not used in a long time. 

Using the battery 
The main unit can be playing over 1.5 hours if the battery 

is fully recharged. The picture may be unstable if the batte-
ry power is not enough. 

Installing and removing the battery 
Note!
Please use rechargeable AA 1.2V/2000mAh(up) batte-

ry only. 

 1. Please install the battery as follows: 
–. Slide out the battery cover as shown; 
– Place the batteries into the battery slot, make sure 

that + sideof the battery is  inserted correctly ;
– To tighten the battery cover.

 2. Please remove the battery as follows: 
– Turn off the player; 
– Slide out the battery cover as shown; 
– Take out the battery. 

Recharging the battery by using  
AC-DC adapter 

Please recharge the battery as follows:
 1. Install the battery
 2. Connect the AC-DC adapter to the player

The charging time is around 16 hours 

Cautions when charging the battery 
The temperature during recharging affects the rechar-

ging efficiency. Recharging is most efficient between tem-
peratures of 100C to 300C. To protect the battery unit, do 
not recharge a fully charged battery unit repeatedly. Repe-
ated overcharging the battery may deteriorate the battery 
performance.

When the battery unit is hot, it may take longer than usu-
al for recharging or may sometimes be unable to be re-
charged. Wait for the battery unit to cool down before re-
trying recharging. 

Connections
Connecting to AC-DC adapter 

 1. Please plug the AC-DC adapter to AC power socket; 
 2. Connect the DC output of adapter to DC in of the 

main unit.
Note! 
AC-DC adapter specification: 12V/1.2A Please use the 

adapter that is the standard accessory of the main unit. 
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Connecting earphone 

 1. Turn down the volume,then connect the earphone 
plug securely to the earphone jack on the main unit. 

 2. To listen to the audio, use  to adjust the volume to a 
comfortable level.

Note!

Please do not use DTS disc. Strong noise is produced 
when DTS discs are played.

Connecting to USB storage 

 1. Remove any disc that may be present in the disc 
compartment.

 2. Please connect the USB memory deviceUSB stora-
geto the USB terminal of the main unit.

 3 The main unit will then read the contents in the USB 
storage automatically.

Note! 
The USB terminal of the main Main unit SD/MMC/MS  

CARD unit supports USB 1.1 speed. right side The main 
unit can read the contents of USB storage when there is no 
disc in the main unit. 

Connecting to memory card (SD/MMC/MS)

 1. Remove any disc that may be present   in the disc 
compartment

 2. Please insert the memory card to the memory socket 
of the main unit

 3. The main unit will then read the contents in the me-
mory card automatically

Note! Please insert the memory card in right direction. 
The main unit can read the contents of memory card when 
there is no disc in the main unit. 

Connecting to a TV set 

Note!
Please set the main unit to AV output mode by pressing 

the MODE button.
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Connecting to a digital amplifier 

Note! Check that all connections are made securely 
and correctly before playing DVDs.

Connecting to active speaker systems 

Note! Please set the main unit to AV output mode by 
pressing the MODE button.

Connecting to a Audio/Video player system

Note!
Please set the main unit to White jacksAV input mode by 

pressing the MODE  button.

Connecting to the  monitor

Note!
Please set the main unit to AV input mode.
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Functions
Turning on/off the main unit 

 1. Turn power on – Push power switch to ON ( main 
unit)  to turn on the unit. When the unit is powered, 
the power indicator LED lights up . 

 2. Turn power off – Press POWER (remote control unit) 
or push power switch to OFF (main unit) to turn off 
the unit, power indicator LED turns off. 

Placing discs 

 1. Power on the player 
 2. Open the TFT cover 
 3. Place the disc 
 4. Close the TFT cover 

Note! Please place the disc carefully. Please don’t use 
warped, scratched or otherwise damaged discs 

Playing discs 
 1. Once a disc is inserted,the player starts to read the 

disc,as indicated on screen 
 2. The disc should then play automatically
 3. If playback does not start automatically after the disc 

has been read, Press PLAY 

Removing disc 
 1. Press STOP to stop play 
 2. Open the TFT cover 
 3. Take out the disc 
 4. Close the TFT cover

Mode settings
Please press MODE (remote control unit) to select a su-

itable mode for your favourite when the main unit is in play 
mode.
 1. Press MODE, setting brightness; 
 2. Press MODE, setting contrast; 
 3. Press MODE, setting color; 
 4. Press MODE, setting LCD display mode; 
 5. Press MODE, setting reverse mode; 
 6. Press MODE, setting AV output/input mode 

– The unit will stop playing the disc when it is in AV 
input mode

– Please do not connect signal input when the unit is in 
AV output mode

– AV output mode is default mode.
Note!
Please press (In the remote control unit) to adjust the 

options listed above. 

Stopping playback 
 1. Press STOP to pause the playing, the unit memori-

ses the play point 
 2. Press STOP again to stop the disc STOP
 3. Press PLAY to continue play from the same point 
PLAY 

Note: 
Some discs may not allow resuming from the previous 

point. 

Pausing the disc 
 1. Press PLAY/PAUSE to pause the playing when play-

ing 
 2. Press PLAY/PAUSE to continue playing 

Scanning forward and backward 
 1. Press (remote control unit) for 1.5 seconds to play in 

fast reverse /fast forward; 
 2. Change the playing speed to X2, X4, X8, X20 and 

normal for every press REV/FWD buttons on the re-
mote control unit. 

Repeat playing the disc 
 1. A-B play mode 

– Press A-B, the screen will show Repeat A-
– Press A-B again to set point B, the main unit will re-

peatedly play from A to B
– Press A-B again, the unit repeatwill resume normal 

playing.
 2. Repeat playing the title, chapter or track 
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– Press REPEAT to repeat the current title, chapter or 
track when the unit is in play mode 

– DVD: title, chapter; VCD or CD: track. 

Zoom playing 
Each time ZOOM is pressed, the picture will change to 

2X, 3X, 4X, 1/2X, 1/3X, 1/4X and normal. 

Program playing 
The main unit may play the list according to the following 

program list: 
 1. Press PROGRAM, the menu will be shown in the 

LCD 
– T for track for CD,VCD
– T for track for CD, VCD.
Note! 
There may be no title, chapter or track or some discs.

 2. Use the digit and cursor buttns to select the item that 
you want.

 3. Use the cursor key to move the cursor to the PLAY 
icon, and press OK to start to play the list 

 4. Using the cursor key, move the cursor to the CLEAR 
icon, and press OK to clear the play list. 

 5. Press PLAY/PAUSE or select the EXIT icon and 
press OK to exit program menu.

Note!
– The program list will be cancelled when the main unit 

is powered off or the disc is ejected. 
– There is no program function for some disc. 
– The unit can not play the list if you select an item that 

does not exist the disc. 

Using OSD 
 1. Press OSD to show the play and disc information on 

the screen when the main unit is in play mode 
 2. Press OSD again to disable the information display 

Selecting a sub-title 
Press SUBTITLE to select the sub-title when the main 

unit is in play mode 

Selecting an audio 
 1. Press AUDIO to select the audio language when the 

main unit is in play mode for DVD disc 
 2. Press AUDIO to select the audio channel when the 

main unit is in play mode for VCD, CD disc. 

Selecting an angle 
Press ANGLE to select the play angle when the main 

unit is in play mode for DVD disc -there is no function for 
other discs. 

Playing audio files and JPEG disc 

– Use the cursor keys to move the cursor to the direc-
tory, file,  or JPEG icon

– Select icon and press OK if you want to play audio 
files – select JPEG icon and press OK if you want to 
play JPEG

– Select a file and press OK if you want to play the fil
– Press PLAY/PAUSE to play sequence
– Press A-B to repeat A-B playing.
Note! 
– The LCD will be off if there is no operation on the unit 

over 3 minutes when playing CD. 
– LCD will be on during any operation on the unit . 

Playing files stored on USB storage 
Connecting the USB storage to the USB socket of the 

main unit, the file stored in the storage will be read auto-
matically. 
 1. Power on the unit, connecting the USB storage to 

USB socket.(When no disc is in disc compartment) 
 2. “READ USB” will be shown in LCD and the files will 

be display in the LCD when the unit has finished re-
ading the disc. 

 3. Choose from the buttons at the bottom of the screen 
for audio files or picture files. 

 4. Remove the USB device when not in use. 
The audio, video and JPEG file can be play in this 

unit .
Note! 
USB in this unit is USB 1.1 The unit must have no disc 

in disc compartment when playing files stored in the USB 
storage. 
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Playing files stored on memory card 
Please insert the card (SD,MMC and MS) in to the soc-

ket on the main unit. The file will be played automatically. 
 1. Power on the unit, inserting the card in to the socket. 

(When there is no disc in the disc compartment) 
 2. “READ CARD” will be shown in LCD and the files 

will be display in the LCD when the unit has finished 
reading the disc. 

The SD , MMC and MS can be read in this unit 
Note! 
There should be no disc in the disc compartment when 

playing files stored in the card 

Selecting a TV system 

Please select the proper video signal system if you want 
to see on a TV set. 

– NTSC: please select this item when TV is NTSC 
system 

– PAL: please select this item when TV is PAL system 
– Default:NTSC 

Setting screen saver 
This function can save the screen life if the unit stay in 

stop, no disc over 1 minutes. 
– ON: screen saver enable
– OFF: screen saver disable
– Default: ON
Note! 
The picture may be a grey picture if the system is not 

correctly set. 

Selecting a TV type
1�:�: Please select this item when connecting this unit 

to a 16:9 TV set. 

4:�LB: Please select this item when password can be 
input and select connecting this unit to a normal TV set.  

4:�PS: Please select this item when connecting this unit 
to a normal TV set. 

Note! 
Picture scale is depends on the disc. 

Setting password (parental lock) 
1. Default setting: 0000
2. When unlocked,a new parental lock the parent lock 

level

Setting parent lock level
This setting can control whether or not the unit plays a 

DVD disc with inbuilt rating levels . 
– There are 8 rating levels 
– Select ADULT to cancel the lock 
– Default: ADULT
Note! 
The parental lock level can not be set if the parental lock 

is locked.

Default setting  
To restore the factory setting, please select this item and 

press OK  

Selecting a OSD language 
Please enter the OSD language select menu, use the 

cursor keys to move the cursor to the language you want 
and press OK 

Selecting a audio language 
Please enter the audio language select menu, use cur-

sor keys to move the cursor to the language you want and 
press OK 
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Selecting a sub-title language 
Please enter the sub-title language select menu, use 

cursor keys to move the cursor to the language you want 
and press OK 

Select a menu language 
Please enter the menu language select menu, use cur-

sor keys to move the cursor to the language you want and 
press OK 

Note!
– The language will be the disc default language if the 

language you want is not visible 
– Default language: English

In-vehicle installation

 1. Place the DVD unit and monitor into the headrests 
attachments, and mount securely on the vehicle he-
adrests.

 2. Connect DC cable from the DVD unit to the monitor.
 3. Connect AV cable from the DVD unit to the monitor.
 4. Connect the car power adaptor from the cigarette li-

ghter socket to the DC IN socket on the DVD unit.
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MM944 Sky High

Klawiatura USB o układzie QWERTY posiadająca wbudowane 
głośniki i mikrofon. Dodatkowe klawisze umożliwiające bezpośred-
ni dostęp do Internetu. Prosta kontrola aplikacji multimedialnych. 
Kompatybilna z Windows 98/NT/2000/Me/XP oraz w 100% z Office 
XP. Jej wielkość ułatwia jednoczesne korzystanie z myszy i klawia-
tury nawet na małej przestrzeni. Żywotność klawiszy: ponad 10 000 
000 kliknięć.

MM55 Headphones

Słuchawki z niezwykle czułym mikrofonem wygodnie zamonto-
wanym na prawym nauszniku oraz potencjometrze na kablu. Pa-
smo przenoszenia 12~25 000Hz. Długość kabla 2,5 metra.

TV LCD 701

Cyfrowy, szerokoekranowy mini telewizor LCD 7”, z wielojęzycz-
ną obsługą menu i OSD. Nadaje się do zamocowania pod sufitem 
auta (możliwość lustrzanego odbicia w poziomie i w pionie). Auto-
matyczne programowanie 255 kanałów. Słuchawki, zasilacz i za-
silacz samochodowy w komplecie. Możliwość podłączenia anteny 
zewnętrznej. Tryby obrazu (AUTO, PAL, NTSC). BRAK PROMIE-
NIOWANIA!

LCD Monitor 1703 with TV

Monitor komputerowy z funkcją telewizora o przekątnej ekranu 
17” o jasności 250cd/m2 i z kontrastem 600:1, wyposażony w pilo-
ta i podłączenia VGA/DVI/AV/S-VIDEO/CVBS/SCART oraz Audio. 
Rozdzielczość 1280 x 1024.



Najszybszą metodą rozwiązania wielu problemów jest kontakt z naszym Działem Obsługi Klienta.
tel: +4� 22 ��2 �4 �� lub e-mail: serwis@manta.com.pl

od poniedziałku do piątku w godz. 9.00-17.00
Producent zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian w specyfikację produktu bez uprzedzenia.

Weight of Product (Waga produktu): 1.16kg

Made in P.R.C.
FOR MANTA EUROPE

37
44

9

INFORMACJA O PRAWIDŁOWYM POSTĘPOWANIU W PRZYPADKU
UTYLIZACJI URZĄDZEŃ ELEKRONICZNYCH I ELEKTRYCZNYCH

Umieszczony na naszych produktach symbol przekreślonego kosza na śmieci informuje, że 
nieprzydatnych urządzeń elektrycznych czy elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpa-
dami gospodarczymi.

Właściwe działanie w wypadku konieczności utylizacji urządzeń czy podzespołów lub ich re-
cyclingu polega na oddaniu urządzenia do punktu zbiórki, w którym zostanie ono bezpłatnie przy-
jęte. W niektórych krajach produkt można oddać podczas zakupu nowego urządzenia.

Prawidłowa utylizacja urządzenia daje możliwość zachowania naturalnych zasobów Ziemi na 
dłużej i zapobiega degradacji środowiska naturalnego. Informacje o punktach zbiórki urządzeń 
wydają właściwe władze lokalne.

Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi prawem obowiązu-
jącym na danym terenie.


